‑Otevřená výzva pro zástupce neziskového sektoru v ČR

Vážené kolegyně, vážení kolegové 

zastupující regionální či oborová uskupení nestátních neziskových organizací! 
Od podzimu 2011 se v Parlamentu ČR projednává nový Občanský zákoník, který otevírá prostor pro úpravu legislativního rámce pro NNO. Samotný Občanský zákoník (OZ) se problematice NNO věnuje pouze v obecné rovině, proto se bude na jeho základě během roku 2012 formulovat řada legislativních nástrojů/zákonů, naplňujících paragrafové změní OZ.  

Jednání o této problematice probíhala zatím pouze na expertní úrovni, proto považujeme za nezbytné otevřít strukturovanou veřejnou diskuzi k tématům, kterých se tento proces týká. Jako důležité pro legitimitu dalších kroků vnímáme nutnost zapojení dalších aktérů neziskového sektoru s cílem shromáždit podněty, postoje a připomínky od konkrétních neziskovek, ale hlavně jejich sítí a koalic.
Tyto podklady budou projednány na další Národní všeoborové konferenci NNO v dubnu 2012 a pak tlumočeny přestavitelům veřejné správy a politické reprezentaci v rámci procesů přípravy zmíněných legislativních nástrojů/zákonů.
Pouze pokud se neziskový sektor v České republice bude schopen shodnout na základních principech a komunikovat je směrem k představitelům veřejné správy, je nějaká šance, že připravovaná opatření přinesou zlepšení legislativního prostoru pro neziskový sektor. 

Kdo za touto iniciativou stojí 

Tuto výzvu iniciovala neformální pracovní skupina NNO, která vznikla na 7. Národní všeoborové konferenci NNO na jaře 2010. Koordinační role sběru podnětů se ujala Asociace NNO v České republice - více na http://www.asociacenno.cz/index.php/ps-nno.
 Doporučený postup
Jednou nabízenou možností je pokud v rámci probíhajících, případně přímo k tomuto tématu konaných setkáních neziskových organizací v regionech, či na oborových platformách proběhnou pracovní skupiny, které se pokusí odpovědět na všechny, nebo alespoň některé z níže uvedených okruhů otázek. Doporučujeme, aby se těmto otázkám věnovaly nadcházející krajské a oborové konference NNO.
Druhou variantou, určenou hlavně pro síťové organizace, je rozeslání této výzvy emailem svým členským organizacím, získání jejich podnětů a formulování odpovědí na okruhy otázek na jejich základě. 

V každém případě prosíme do 16. března 2012 o zaslání odpovědí spolu s krátkou informací 
o tom, jak a za koho jsou tyto odpovědi formulovány na adresu asociacenno@seznam.cz. Do předmětu mailu prosím napište “Otevřená výzva pro zástupce NNO“. 
Okruhy otázek

Jak chápete termín „zapsaná veřejná prospěšnost“ a jak a zda jej definovat? 

· okruhy činností, které spadají a nespadají pod pojem veřejné prospěšnosti 
· další znaky veřejné prospěšnosti;
Jak zvýšit transparentnost neziskového sektoru?
· jak by měl fungovat a kým by měl být veden případný rejstřík 

· jaké by měly být povinnosti NNO ucházejících se o zápis statutu veřejné prospěšnosti;
Jaké by měly být benefity vyplývající ze zapsání statutu veřejné prospěšnosti?
· finanční a nefinanční formy podpory neziskového sektoru, především ze strany státu.
►►►►►►►►►►►►►►►►►►►►►
Zákon o dobrovolnictví
Legislativní rada vlády má ve svém plánu prací na rok 2012 mj. zpracování věcného záměru zákona 
o dobrovolnictví (duben 2012) a paragrafové znění zákona o dobrovolnictví (prosinec 2012). Dobrovolnictví bude mít také svůj blok k projednávání na připravované 8. Národní všeoborové konferenci NNO. 
Dovolujeme si Vám zaslat zpracované Základní teze k zákonu o dobrovolnictví s žádostí o projednání tohoto materiálu a současně se zásilkou odpovědí na výše uvedené otázky zaslat Vaše stanovisko k tomuto materiálu, vč. připomínek, podnětů.

Děkujeme za spolupráci.
