Zápis ze schůzky pracovní skupiny „Vize neziskového sektoru“

VDV, Senovážné nám. 2, Praha 1 

2. února 2012 od 14 do 16 hodin

Přítomni: 

Petr Bergmann – petr.bergmann@volny.cz
Karel Schwarz (Asociace NNO v ČR) – schwarz_karel@seznam.cz

Matěj Lejsal (Domov Sue-Ryder) – matej.lejsal@sue-ryder.cz

Vendula Manišovská (Iuridicum Remedium) – vendula.manisovska@iure.org
Ivo Kaplán (Asociace NNO v ČR) – kaplan.ivo@post.cz
Libuše Roytová (Diakonie ČCE – SKP v Praze) – roytova.skp@diakonie.cz

Soňa Brišová (VDV, Asociace NNO v ČR) – asociacenno@seznam.cz
Koncepce 2009 - 2013 je z roku 2009. Není to vládní koncepce. Hodnocení není odpovídající. 

Měla by se udělat aktualizace „Koncepce“, tato aktualizovaná verze by se předložila po konferenci do vlády ke schválení s rozpisem prací. Důležité je přistupovat ke koncepci tak, že to je koncepce neziskového sektoru pro neziskový sektor.

Neziskovky více mezi sebou komunikují, v tom je naděje a zásadní změna oproti roku 2008, kdy koncepce vznikala. Navržené úpravy legislativy byly doposud v rozporu s vizí a se schválenou koncepcí. Slabina původní strategie byla, že nebyla dobře a detailně rozpracovaná, že se s ní dále nepracovalo. Bod po bodu by se měla rozpracovat nejen obsahově, ale i úkolově a termínově tak, aby jednotlivosti na sebe logicky navazovaly. Na specifikaci se shodla většina neziskovek. V horizontu následujících 3 let tam dát to, co chceme a na čem bude maximalní konsensus. 

Nyní je stav, že představitelé institucí státní správy a tvůrci legislativy (Šimůnková, Korbel, Eliáš a další) říkají, přijďte s tím, co chcete. Mělo by se dojít ke koncenzu v základních věcech, ostatní momentálně opustit.

Označení nestátní neziskové organizace je stále zpochybňující. Udělat jasnou definici nebo deklaraci, co jsou NNO, případně se zaměřit na zavedení jiného označení, které nemusí být nutně pojmově stoprocentně výstižné (těžko takové najít), ale nemělo by být na druhou stranu zavádějící. 

Nestátní neziskové organizace jsou organizace nezřizované státem a institucemi státní (veřejné) správy a nerozdělují vytvořené hodnoty (zisk) mezi zakladatele a členy. Toto jsou podstatné znaky, které odlišují NNO od subjektů státní správy a soukromého podnikatelského sektoru a toto musí bát akcentováno.

Považujeme za účelné jasně definovat označení NNO jako množinu subjektů nezřizovaných státem nebo institucemi veřejné správy a nerozdělující si vytvořené hodnoty (zisk) mezi členy a zakladatele. Významově může být označení NNO nahrazeno např. označením občanské organizace apod., ale toto je nutné ponechat další diskusi a není to předmětem práce pracovníá skupiny pro vizi NNS, pouze je vhodné to v preambuli vize uvést. 

Navrhujeme, pokud není nadále přijatelné používat označení nestátní neziskové organizace, aby se zavedlo například organizace občanské společnosti (z anglického vzoru civil society organizations), případně jiné vhodné označení. 

Nebude ambice legislativně zakotvit tento pojem z důvodů ponechání možnosti nepředvídatelnému rozvoji a změně a vzniku nových forem. 

Stabilizovat občanský sektor a posílit jeho udržitelnost. (Mělo by to být samostatným bodem Vize).

Pan Lejsal navrhuje spíše znění:

Vytvářet prostředí, ve kterém organizace občanské společnosti mohou vznikat, fungovat a rozvíjet se.

Konkretizovat, že transparentnost nestátního neziskového sektoru lze zajistit vytvořením veřejně dostupného rejstříku, který má jasná a přehledná pravidla.

Vnímáme nutnost vzniku veřejného rejstříku, aby nestátní neziskový sektor byl transparentní. Transparentnost neziskového sektoru spočívá v připravenosti a ochotě organizací občanské společnosti podrobit se veřejné kontrole tím, že dávají k dispozici informace. 

Nechť dále na toto naváže pracovní skupina pro rejstřík.  

Vytvoření poradního nebo komunikačního orgánu mezi vládou a neziskovým sektorem. 

Měla by být rovnoprávnost mezi nestátním a státním sektorem. 

Neziskový sektor se má spravovat sám na územním principu a směřovat k vytvoření komunikačního orgánu. Vytvořit z naší strany (občanské společnosti) legitimní reprezentaci pro veřejnou správu na každé územně-správní úrovni.

Další body vize z koncepce budou předmětem jednání na příští schůzce pracovní skupiny.

Příští schůzka pracovní skupiny Vize pro neziskový sektor se koná 24. února 2012 od 10 hodin ve VDV, Senovážné nám. 2, Praha 1.

Zapsala: Soňa Brišová

Ověřil: Petr Bergmann 

