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Osobnost neziskového sektoru 2018
Pravidla akce Osobnost neziskového sektoru ČR:
· Vyhlašovatelem akce je Asociace nestátních neziskových organizací České republiky ve spolupráci s Ministerstvem práce a sociálních věcí a Magistrátu hlavního města Praha. Organizační zajištění probíhá ve spolupráci s Krajskými asociacemi NNO (členskými i nečlenskými), dále pak s NO za jednotlivé kraje.

· Rok 2016 byl prvním, tedy pilotním ročníkem.
· Cílem akce je ocenění významných osobností, které napomáhají k rozvoji neziskového sektoru a které přispívají k budování silné občanské společnosti. Osobnost neziskového sektoru má tedy ambici ocenit ty, kteří věnují nejen své znalosti a schopnosti práci v NO, ale kteří mají i osobnostní předpoklady pro práci s klienty nebo k rozvoji neziskového sektoru obecně. 

· Nominovat lze kandidáta/kandidátku, který/která je pracovníkem/pracovnicí (např. zaměstnanec/zaměstnankyně, dobrovolník/dobrovolnice, funkcionář/funkcionářka) v neziskovém sektoru a minimálně po dobu 5 let vykonává kvalitní, zodpovědnou a přínosnou každodenní praxi, nebo za nadstandardní, případně inovativní přístup v neziskovém  sektoru.
· Nominovaný kandidát/kandidátka  se prokazatelně věnuje sociální činnosti po dobu minimálně 5-ti  let.
· Nominovaný kandidát/kandidátka vykonává sociální činnost u neziskové organizace s místem výkonu činnosti  v České republice. 
· Nominovaný kandidát/kandidátka se nemůže přihlásit sám – musí být nominován krajskou asociací NNO, spolupracujícími NO za jednotlivé kraje.
· Nominovaný kandidát/kandidátka stvrzuje svůj souhlas s nominací vyplněním Přihlášky s vlastnoručním podpisem. 
· Za každý kraj je možné nominovat do celorepublikové akce Osobnost neziskového sektoru 3 kandidáty/kandidátky. Za předpokladu, že se zúčastní soutěže všechny oslovené subjekty, bude maximálně 42 přihlášených kandidátů/kandidátek z ČR, ze kterých bude nezávislou porotou vybráno 10 osobností nevládního sektoru. 

· Způsob bodování: každý ze sedmi hodnotitelů/hodnotitelek vybere 10 kandidátů/kandidátek, kterým přidělí pořadí 1 -10 podle vlastního posouzení kvality a přínosů těchto kandidátů/kandidátek na základě odevzdaných materiálů (10 bodů je nejvyšší počet). Hodnotitel/hodnotitelka bude body přidělovat způsobem, že každé bodové hodnocení musí použít právě jednou. Na konci hodnocení sečte Asociace NNO ČR každému kandidátovi/kandidátce celkové body od všech hodnotitelů/hodnotitelek a na základě absolutního počtu získaných bodů se vyhodnotí pořadí. 
· Uzávěrka pro nominaci kandidátů/kandidátek z jednotlivých krajů do celorepublikové akce je do 15.září 2018, do 24:00 hodin.

· Kompletní přihláška obsahuje:

1. úplně a pravdivě vyplněný formulář Přihláška (z důvodu informací pro hodnotitele),

2. úplně a pravdivě vyplněný formulář Profesní životopis (z důvodů informací pro hodnotitele),
· Hodnotící komise si může od nominovaných kandidátů/kandidátek vyžádat doplňující informace pro kvalitnější hodnocení.

Pravidla akce Osobnost neziskového sektoru byla nastavena Asociací nestátních neziskových organizací ČR, revidována spolupracujícími subjekty a schválena Výkonným výborem  ANNO ČR.
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