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Zápis z Rady ANNA KK, o. s., konané dne 12.12.2011
Přítomni: viz prezenční listina

Rada ANNA KK se sešla v počtu 4 členů a je usnášení schopná.
Program:
Volba ověřovatele zápisu
Kontrola plnění úkolů

Vyúčtování dotace

Provozní záležitosti

· Vedení www v roce 2012

· Vedení účetnictví 

· Změna podpisových vzorů v bance

Valná hromada + konference

Ostatní

Rada odhlasovala další bod jednání – Podněty Revizní komise. Bod byl zařazen na začátek jednání. 
Volba ověřovatele zápisu
Ověřovatelem zápisu byl zvolen Stanislav Kříž

Podněty RK

1. Zápis z minulé Rady ANNA KK byl příliš fádní a prostý

Jelikož se jednalo o krátké setkání Rady (45 min) považují členové Rady zápis za odpovídající. Zápis byl ověřen dvěma ověřovateli.

2. Jaké pravomoci a zodpovědnosti delegoval předseda?

Byly schváleny Radou ze dne 1. 12. 2011 a jsou k nahlédnutí v kanceláři ANNA KK.

3. Pokud je na oficiálním dokumentu uvedena e-mailová organizace, měla by být používána, jestli si už chceme hrát na profesní organizaci. Z dosavadního vývoje nejen mně není jasné, co má společného krdmk@.... annakk@...

Profesionalizace ANNA KK bude dlouhodobý proces vycházející ze strategického plánu, který byl připraven na 5 let. Rada ANNA KK povede organizaci podle schváleného strategického plánu.

Rada ANNA KK  přenesla povinnost komunikovat s členskou základnou na H. Šnajdrovou. 

Pozvánky na listopadovou i prosincovou akci (Debata na téma OZ, Seminář na téma Cestovní ruch) bylo zasláno z adresy anna-kk@seznam.cz, pokyny spolu s nabídkou na vytvoření prezenční tabule, stejně jako pozvánka na jednání Rady ANNA KK byla poslána prostřednictvím newsletteru z webu www.annakk.cz tedy z emailové adresy novinky@annakk.cz. Součástí pozvánky byl také odkaz na webové stránky, kde je pozvánka zveřejněna (od. 1.12.2011)  

Jediný materiál, který byl odeslán, ovšem pouze členům Rady ANNA KK a členům, souvisejícím s usnesením byl Zápis z Rady ANNA KK – neveřejný materiál. Ten byl odeslán z emailové adresy asistentky poskytované KÚ KK, tedy z adresy lenka.cermakova@kr-karlovarsky.cz.  Členové Rady se shodli na tom, že komunikace z adresy KÚKK je dobrou vizitkou naplňování Smlouvy o partnerství, která byla podepsána v květnu 2010.

Usnesení: Rada ANNA KK ukládá svým členům komunikovat prostřednictvím emailových adres ANNA KK. Pro zasílání interních materiálů připravovaných kanceláří je možné využívat adresu KUKK. Pro komunikaci se skupinami rozdělenými podle oborů či PS je nutné vytvořit v administračním prostředí webu maillist. Rada ANNA KK ukládá J. Korbelovi vytvoření těchto maillistů. Termín do 31.12.2011

4. Totéž platí pro www. Máme již nějaký měsíc annakk.cz.

Usnesení: Rada ANNA KK schválila zveřejňováním zápisů ze schůzí v plném znění na webu ANNA KK v sekci neveřejné. Ukládá webmasterovi J. Korbelovi zveřejňovat tyto informace.
5. Jednání s RK - na prvním jednání s radou jsem řekl - přečtěte si stanovy a jednací řád a tyto dokumenty dodržujte nebo si je změňte k obrazu svému. Až tohle nastane, máme o čem jednat. O tom je moje (naše) spolupráce.
Usnesení: Rada ANNA KK žádá RK, aby připomínky konkretizovala a veškeré podněty zasílala pouze členům Rady, tak aby bylo zachováno dobré jméno organizace. Tyto připomínky související s porušením stanov, vnitřních dokumentů apod. budou neprodleně řešeny v souladu se stanovami a dalšími předpisy ANNA KK, vnitřními předpisy či platnými zákony ČR. 
5) Transparentnost zasedání - pozvánky a zápisy prosím uvádět na web.

Usnesení: Rada ANNA KK ukládá J. Korbelovi zveřejňovat pozvánky a zápisy ze zasedání Rady na web ANNA KK a to za podmínek dodržení zákona o ochraně osobních údajů.

Kontrola plnění úkolů
Všechny úkoly byly splněny
Vyúčtování dotace
Panu Zíkovi byl předložen soupis čerpání. Za vyúčtování zodpovídá St. Zíka, termín 15.12.2011
Provozní záležitosti

· Vedení WWW v roce 2012
Rada ANNA KK pověřila H. Šnajdrovou kompletní správou internetových stránek ANNA KK  od 1.1.2012.
· Vedení účetnictví
Rada ANNA KK ukládá H. Šnajdrové a S. Zíkovi předání účetní agendy. Paní  Krajsová je pověřena zpravovat internetové bankovnictví od 9. 1. 2012. Rada pověřuje H. Šnajdrovou zajištěním vedení podvojného účetnictví. 
· Změna podpisových vzorů v bance
Změna podpisových vzorů bude provedena v lednu (9.1.2012) po předání účetnictví. Zodpovídá: Chlad, Korbel, Zíka, Šnajdrová, Krajsová 
Valná hromada + konference
Rada ukládá H. Šnajdrové  zajistit  konání Valné hromady ANNA KK v prvním čtvrtletí roku 2012. Na VH bude mimo jiné uspořádána instruktáž na vkládání akcí do kalendáře na internetové stránky ANNA KK pro všechny členy ANNA KK.
Na Valné hromadě bude podána informace o schválených projektech.
Ostatní
Rada ANNA KK projednala žádost pana Kubálka – Vialin, o.s. na zpřístupnění kanceláře ANNA KK pro členy ANNA KK.

Usnesení: Rada ANNA KK rozhodla, že kancelář bude sloužit pouze k realizaci výkonů souvisejících s posláním a strategií ANNA KK. Členům a NNO slouží jako informační centrum, kam mohou adresovat své dotazy a podněty. 
Rada souhlasí, aby tiskárna, která byla zakoupena pro potřeby ANNA KK, byla svěřena H. Šnajdrové k zajištění provozu ANNA KK.
Rada pověřuje St. Kříže dokončením strategického plánu.

Rada pověřuje V. Krajsovou dokončením připravovaných směrnic.
Další jednání Rady ANNA KK je stanoveno na 9. 1. 2012, poslanecká kancelář p. Chlada, Jízdárenská ulice, Karlovy Vary.
V Karlových Varech, 15. 12. 2011
Zapsala: Lenka Čermáková



Ověřil:    Stanislav kříž
ANNA KK, o. s.
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