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Zápis z Rady ANNA KK, o. s., konané dne 12.3.2012
Přítomni: viz prezenční listina

Rada ANNA KK se sešla v počtu 3 členů a je usnášení schopná.
Program:
1. Úvod
2. Volba ověřovatele zápisu
3. Kontrola plnění úkolů
4. Aktuální informace o aktivitách ANNA KK
5. Strategie
6. Výroční zpráva
7. Zpráva o hospodaření
8. Podněty RK
9. Závěr
1. Úvod
Jednání zahájil R. Chlad za přítomnosti pana náměstka Čermáka.
2. Volba ověřovatele zápisu
Ověřovatelem zápisu byla zvolena Hana Šnajdrová.
3. Kontrola plnění úkolů
Prezentační tabule neziskových organizací budou půjčovány individuálně po skončení výstavy na KÚKK.

Výstava neziskového sektoru bude zahájena 14.3.2012 pod záštitou pana náměstka Čermáka a potrvá do 14.4.2012. Umístěna bude v chodbě budovy A, KÚKK, v chodbě.
Byl vyhotoven a zveřejněn seznam akcí, kde se budou moci uskutečnit výstavy neziskového sektoru. Další zájemci se mohou zaregistrovat.

Přípravu VH zajišťuje H. Šnajdrová

4. Aktuální informace o aktivitách ANNA KK

H. Šnajdrová předjednala spolupráci s Karlovarským deníkem formou rozhovorů s jednotlivými členskými a spolupracujícími organizacemi. Další aktivitou této spolupráce by měl být hlubší mediální rozbor vybraných témat např. v oblasti rozklíčování dotací. K tomuto účelu by měla být vytvořena pružná pracovní skupina, která by se s redaktorem scházela a do větší hloubky popsala „grantový život“. Výstupy budou odsouhlaseny Radou ANNA KK.

Rada ANNA KK ukládá H.Šnajdrové pozvat redaktora na jednání ANNA KK., aby nastínil formu spolupráce.
H. Šnajdrová dále informovala, že na internetových stránkám v období od 4.2.12 do 5.3.12 bylo evidováno 532 návštěv a z toho 411 návštěv absolutních a označila tuto návštěvnost za bezesporu velmi pozitivní.

Internetové stránky budou i nadále doplňovány, protože jsou stále ve výstavbě.

1. Dále se ANNA KK zabývala návrhem Jednacího řádu pro pracovní skupiny, se závěrem, že všechny pracovní skupiny by měli mít jednotný jednací řád. Změny v jednacím řádu jsou možné pouze se souhlasem Rady, to znamená že je vždy bude schvalovat Rada ANNA KK.

Z předloženého návrhu se vypouští část  čl. II, bod 1. Původní znění:

1. Pracovní skupina se schází podle potřeby. V případě nutnosti je nožné svolat i mimořádnou schůzi.

Nové, odsouhlasení znění:

1.. Pracovní skupina se schází podle potřeby.
Rada ANNA KK předložený jednací řád PS ŽP schválila všemi přítomnými hlasy.
2. Směrnice PS

Oprava bod. Č. 1 Rada ANNA KK zřizuje a ruší

Rada – všude v textu s velkým R.

Rada ANNA KK schválila předloženou směrnici všemi přítomnými hlasy

3. Návrhy na změny v dotačním řízení odboru ŽP

Zástupci PS ŽP předložili Radě návrhy na změny v dotačních titulech týkajících se projektů v životním prostředí. Tyto návrhy byly předem konzultovány se zástupci odboru a byly připraveny k nekonfliktnímu přijetí.  

 Rada ANNA KK projednala předložený materiál změny „Pravidel pro hodnocení příspěvků z rozpočtu Karlovarského kraje – odboru životního prostředí a zemědělství na úseku environmentální výchovy, vzdělání a osvěty (EVVO) a „Pravidel pro hodnocení příspěvků z rozpočtu Karlovarského kraje – odboru životního prostředí a zemědělství na úseku ochrany životního prostředí“ a pověřila Hanu Šnajdrovou a Václava Lupínka k dalšímu jednání s členem rady kraje pro oblast životního prostředí a zemědělství Ing. Jaroslavem Bradáčem.

5. Strategie
S. Kříž připraví další rozpracování bodu strategického plánu – úkol trvá.

6. Výroční zpráva

Byl zaslán návrh č.2 – úvod R. Chlad, závěr S. Kříž – úkol trvá.
7. Zpráva o hospodaření
Rada ANNA KK  schválila Zprávu o hospodaření.

Rada ANNA KK ukládá Haně Šnajdrové podat daňové přiznání na FÚ v Karlových Varech.
8. Podněty RK

J. Korbel byl vyzván, aby osobně přišel na jednání ANNA KK. 
1. otázka J. Korbela se týkala projektu ZKUSTE to!. Na konferenci NS 2011 byl tento projekt prezentován s předpokládaným rozpočtem za cca 5 mil.. V konečné verzi byl za cca 9,5 mil.korun.

H. Šnajdrová zdůvodnila navýšení ceny projektu. V původním návrhu bylo počítáno s dvěma zahraničními partnery. Vzhledem k velkému zájmu partnerů byly nakonec vybráni 4 a to proto, že jeden z nich pracuje ve východní části Evropy, druhý v západní části Evropy. Oba pohledy a zkušenosti mohou být velmi zajímavé a mohou tak velmi zvýšit hodnotu projektu. Slovenský partner, který má podobné podmínky jako my pak bude mít funkci facilitátora. Poslední partner je partner s bohatými zkušenostmi v oblasti marketingu NNO a udržitelnosti. Účast všech 4 partnerů byla konzultována gestorem, který nám doporučil zkvalitnění projektu přizváním dalších partnerů s ohledem na to, že projekt musí mít přínos nejen pro realizátory, ale také pro partnery. Vzájemná výměna zkušeností mezi východní a západní Evropou byla stěžejním bodem pro zajištění tohoto kritéria.

Hana Šnajdrová dále uvedla, že navě zvolená Rada ANNA KK byla seznámena s plným zněním v řádném termínu  a  schválila poslední verzi projektu před jeho podáním.

Hana Šnajdrová také upozornila na fakt, že projekt nebyl ze strany gestora podpořen.

2. otázka J. Korbela se týkala placení členských příspěvků do ANNA KK. A upozornil na fakt, že nejsou dodržovány stanovy, pokud členům, kteří nezaplatili ČP nebylo pozastaveno členství.

H. Šnajdrová vysvětlila, že v měsíci lednu nebyl, díky změnám s bankovním účtem (převod podpisových práv), přístup do elektronického bankovnictví. Nebylo tak možné s naprostou jistotou zajistit přesný seznam plateb. Z tohoto důvodu Rada na svém únorovém zasedání nehlasovala o pozastavení členství.

Hana Šnajdrová informovala o tom, že se snažila předejít problému s nezaplacenými ČP (povinnost člena platit ČP byla zavedena nově) tím, že elektronicky rozeslala faktury (originály faktur lze vyzvednout na akcích ANNA KK či v kanceláři). Faktury byly elektronicky rozeslány se zpožděním. Toto zdůvodnila Hana Šnajdrová tím, že členové nemají povinnost uvádět veškeré své údaje a tak u mnohých bylo komplikované získání IČ. V současné době byla databáze o tyto údaje doplněna a v dalších letech bude rozesílání faktur zajištěno včas.

Na základě těchto faktur většina členů příspěvky zaplatila. Protože je administrace pozastaveného členství administrativně náročná a v tuto chvíli nežádoucí, hlasovala Rada o odložení splatnosti ČP.

Výklad stanov:

Článek 3 Členství ve sdružení , bod 5. platných stanov:

1. Rada ANNA KK může rozhodnout o pozastavení členství z důvodu:

a) návrhu na vyloučení

a) neplacení členských příspěvků

Rada ANNA KK projednala otázku pozastavování členství na základě nezaplacení ČP a schválila prodloužení termínu splatnosti. Termín byl prodloužen do 31. 3. 2012. 

Rada ANNA KK ukládá Haně Šnajdrové upomenout členské organizace, které nezaplatili ČP s poznámkou, že jejich členství bude pozastaveno na příštím jednání Rady ANNA KK, o. s. – tj. 9. 4. 2012. 
J, Korbel informoval Radu ANNA KK, že nabídka a. s. Polytechna Consulting  na přepracování projektu se shodným názvem, který podala ANNA KK (ZKUSTE to! , která byla adresovaný p. Korbelovi nebyla p. Korbelem vyžádána a jedná se o aktivitu agentury.
p. Lupínek, uvedl  že společnosti zabývající se touto problematikou sami oslovují lidi, jejichž projekt byl schválen, s nabídkou dodání služeb.
9. Závěr
B. Loos informoval, že 3.- 4. 7. 2012 bude pořádána akce „FOTBAL PRO ROZVOJ“ pod záštitou fotbalistů. Jedná se o přátelský, nejen sportovní akt a při této příležitosti požádal členy ANNA KK o sestavení týmu ze svých řad. Nabídl také možnost umístění výstavy ANNA KK na této akci.
H. Šnajdrová požádala p. Loose, aby výše uvedenou akci zaregistroval v seznamu výstav.
P. Loos požádal o prezentační tabuli pro svou neziskovou organizaci. Byl mu vysvětlen postup k žádosti.

Zapsala: Lenka Čermáková      



Ověřila: Hana Šnajdrová
ANNA KK, o. s.











Asociace nevládních neziskových aktivit Karlovarského kraje, o. s.
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